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ATA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DE 2026 DA COMPANHIA 

CATARINENSE DE ÁGUAS E SANEAMENTO – CASAN. NIRE N.º 42300015024, 

CNPJ N.º 82.508.433/0001-17. 

DADOS DA REUNIÃO 

Data: 17 de março de 2026  
Horário de 
início: 

9h  

Local: 
Realizada por videoconferência via plataforma Meet: https:// 

meet.google.com/rgy-pngk-fvx 

PRESENÇAS 

Marcelo Mendes Presidente do Conselho 

Fábio Wagner Pinto Conselheiro - titular 

Gabriela Soares Pedercini Conselheira – titular 

Letícia Pedercini Issa Conselheira - titular 

Ricardo Euclides Grando Conselheiro - titular 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA 

--  

ORDEM DO DIA 

1 
Apreciação das Demonstrações Financeiras 2025 – SGPe 
00021212/2026 – GCB 

2 Auditoria Externa – Russel Bedford GM 

3 
Manifestação do Conselho Fiscal sobre as Demonstrações 
Financeiras de 2025 

DELIBERAÇÕES 

1 Apreciação das Demonstrações Financeiras 2025 – SGPe 
00021212/2026 – GCB: Registrada a presença do Sr. Carlos Ivan 
Sturzbecher, Diretor Financeiro e de Relações com os Investidores, do 
Sr. Thiago Thomaz Pereira Guimarães, Gerente Contábil e da Sra. Mery 
Terezinha de Souza, Chefe da Divisão de Contabilidade. O Diretor e o 
Gerente apresentaram as demonstrações financeiras do exercício de 
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2025, expondo a Demonstração de Resultado, EBITDA, os 
Investimentos, Fluxo de Caixa, Balanço Patrimonial, a composição de 
Empréstimos e Financiamentos entre outras informações relacionadas 
aos saldos e variações em relação ao mesmo período do ano anterior. 
Referente as Demonstrações, destaques para o resultado do período (R$ 
387 mi), EBITDA (R$870 mi), Investimentos realizados (R$ 745 mi), 
incremento na receita liquida, controle de custos, composição de receita 
e de custos e destinação de resultados. Referente ao Fluxo de caixa, 
demonstrado a melhora no fluxo operacional e que o elevado fluxo de 
investimentos da Companhia, segue ainda dependendo de capitais de 
terceiros. Referente investimentos realizados, foi detalhada a evolução 
desses números ao longo dos últimos anos, bem como a execução em 
cada trimestre do ano. Apresentado o Balanço Patrimonial, destacados o 
indicador da Liquidez Corrente de 1,2 e o aumento do disponível (R$ 557 
mi), de empréstimos no curto prazo (R$445 mi), da proximidade do fim 
do PDVI, dos ativos da municipalização de Concórdia (R$101 mi) e 
imobilizações de grandes obras (Ingleses - R$ 111 mi, Balneário Barra 
do Sul - R$ 100 mi, Ipira/Piratuba - R$ 33 mi).  

2 Auditoria Externa – Russel Bedford GM: Registrada a presença de 
Rosângela Pereira Peixoto, representante da Russel Bedford Brasil, 
Auditoria Independente da CASAN. A Sra. Rosângela informou que 
recebeu todas as informações solicitadas das áreas da Companhia, que 
os trabalhos transcorreram sem interferências ou intercorrências e que 
não se identificaram apontamentos relevantes sobre controles internos 
ou registros contábeis a registrar. O Presidente do Conselho, Sr. 
Marcelo, solicitou a suspensão da reunião pelo prazo necessário, para 
que o Conselho de Administração, em conjunto com a Auditoria Externa, 
conclua os trabalhos relativos às informações referentes ao fechamento 
das Demonstrações Financeiras de 2025. 

3 Manifestação do Conselho Fiscal sobre as Demonstrações 
Financeiras de 2025: Retomados os trabalhos às 14h do dia 24 de 
março de 2026, os membros do Conselho Fiscal da Companhia tomaram 
ciência dos documentos apresentados e procederam ao exame do 
Balanço Patrimonial, da Demonstração do Resultado, da Demonstração 
dos Fluxos de Caixa, das Mutações do Patrimônio Líquido e do Valor 
Adicionado, bem como do parecer emitido pela Auditoria Externa Russel 
Bedford Brasil Auditores Independentes S/S, e, com base nos 
documentos analisados, registraram não ter conhecimento de qualquer 
fato ou evidência que não esteja adequadamente refletido nas referidas 
demonstrações financeiras, manifestando-se, por unanimidade, no 
sentido de que os mencionados documentos se encontram em condições 
de serem apreciados pela Assembleia Geral Ordinária; na sequência, o 
Presidente, Sr. Marcelo, questionou os demais membros quanto à 
existência de dúvidas ou considerações adicionais e, não havendo 
manifestações, declarou encerrados os trabalhos. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 
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-- 

LAVRATURA 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho, Sr. Marcelo deu por 
encerrada a reunião. A minuta da Ata foi confeccionada por mim, secretária da 
reunião, e enviada a todos os Conselheiros Fiscais presentes na reunião para 
análise e manifestação. Após as considerações dos Conselheiros, a Ata foi 
aprovada e encaminhada para publicação e registro. Certifico que a presente Ata é 
cópia fiel à transcrita no Livro de Atas das reuniões do Conselho Fiscal. 

ASSINATURAS 

 
 

MARCELO MENDES 
Presidente do Conselho 

 
FÁBIO WAGNER PINTO 

Conselheiro 
 

 
 

GABRIELA SOARES PEDERCINI 
Conselheira 

 

 
 

LETÍCIA PEDERCINI ISSA 
Conselheira 

 
 
 

RICARDO EUCLIDES GRANDO 
Conselheiro 

 

 
 

MARINA SALVADOR  
Secretária da Reunião 

  

 


